



В канун профессионального праздника 50 лучших медработников Челябинской области получили премии Законодательного собрания. Среди награждённых Татьяна Викторовна Семкова — заведующая терапевтическим отделением поликлиники Медико-санитарной части № 162 города Усть-Катава.

# Усть-Катавская НЕДЕЛЯ

Возьмёмся за руки, друзья,  
чтоб не пропасть  
поодиночке!

Общественно-политическая газета округа

23 июня 2015 г., № 49 (2228)



**2 стр. слишком много мифов на сайтах.**

## СОТРУДНИЧЕСТВО

### Дубровский подписал соглашение с питерскими

Губернатор Челябинской области Борис Дубровский в рамках Международного экономического форума встретился с губернатором Санкт-Петербурга Георгием Полтавченко. Они договорились о сотрудничестве по целому ряду экономических направлений и подписали дополнительное соглашение.

Договор подписан на срок до 2017 года. Санкт-Петербург и наша область будут сотрудничать. Руководителями регионов подписано соглашение об экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве со сроком реализации до 2017 года. Сейчас северная столица активно приобретает южноуральскую продукцию, в частности, петербуржцев интересует металлургия и машиностроение.

— Усть-Катавский вагоностроительный завод регулярно поставляет в наш город свои трамваи, и мы довольны их качеством, — отметил губернатор Санкт-Петербурга Георгий ПОЛТАВЧЕНКО.

Надо отметить, что Санкт-Петербург по праву называется трамвайной столицей. В силу того, что строительство метро стало с большими трудностями, связь с окраинами наложила за счёт трамвайного движения.

Стороны достигли договоренности об участии предприятий Челябинской области в Центре импортозамещения, который откроется в Санкт-Петербурге в сентябре 2015 года. Кстати, на данный момент доля Санкт-Петербурга в товарообороте Челябинской области составляет 15 миллиардов рублей.

Н. ДМИТРИЕВ.  
Фото gubernator74.ru



Фото А. ПЕТУХОВА.

## ТЕМА ДНЯ

### «Нормы обвеса» — превратная трактовка»

Даже при наличии современных электронных весов сложно обеспечить идеальное и постоянное соответствие нормы веса, возможна погрешность как в сторону уменьшения, так и в сторону увеличения каждой конкретной единицы взвешивания товара. Аналогичные нормы сейчас содержатся и в законодательстве других стран.



ВИКТОР ЕВТУХОВ, заместитель министра промышленности и торговли РФ

Большинство электронных весов, которые используют торговля, проходят проверку и имеют необходимую точность для определения строгой погрешности. Проверкой весов торговцев занимается Роспотребнадзор и Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт), а также аккредитованные при нём юридические лица и индивидуальные предприниматели. При несанкционированной настройке, например отсутствии целостности пломбы или вмешательстве в электронные модули весов, к недобросовестным продавцам применяются административные и уголовные меры наказания. В частности, статья «Мошенничество» Уголовного кодекса.

Что касается обмана покупателей с «помощью» обвесов-обмеров-обсчетов, то в действующем федеральном законодательстве за это установлена ответственность, поэтому никаких послабляющих «нормативов» быть не может. Полагаю, что превратная трактовка данного положения, как «нормы обвеса», дискредитирует добросовестные торговые предприятия.

«Российская газета».

2 стр. ▶

## Точно до грамма?

### Что вскоре будет считаться нормой, а что обвесом?

Летом в России вступят в силу показатели допустимой погрешности при расфасовке товаров для предприятий торговли. Минпромторгом России определены допустимые колебания, которые не будут подпадать под понятие обмера или обвеса покупателей. В случае превышения погрешности гражданин вправе будет требовать «справедливости», а продавцы могут попасть на вынужденный штраф, который установлен КоАП РФ. Чем обосновано введение именно таких норм погрешностей, в Минпромторге не объясняют. Вероятнее всего, власти посчитали её незначительной, но при этом позволяющей избежать споров за каждый грамм, миллилитр и сантиметр товара.

По данным Союза потребителей России, в среднем ежегодно на недовес товаров или обман при взвешивании жалуются около 15% потребителей, то есть миллионы граждан. При этом 80–90% претензий удовлетворяются продавцами, не доходя до суда.



Автор темы —  
АНДРЕЙ ЧАСОВ



ISSN 2304-490X



9 772304 490009 1549

## ТЕМА ДНЯ

## Точно до грамма?

Что вскоре будет считаться нормой, а что обвесом?

&lt;&lt; 1 стр.

## ЦИФРЫ

Допустимая погрешность согласно проекту (при весе товара):

- до 100 граммов — 1 грамм.
  - от 100 до 500 граммов — 2 грамма.
  - от 500 граммов до 2 кг — 5 граммов.
  - от 2 до 10 кг — 10 граммов.
- «Российская газета».

## Ни разу не проверяла

Про то, что вводятся подобные нормативы погрешности при взвешивании товаров, слышу впервые. В сетевом магазине, где покупаю товары, ни разу контрольными весами не пользовалась, может быть, потому, что они мне на глаза не попадались. К тому же покупаю товары обычно в спешке, и просто некогда проверять их вес. Зато я всегда проверяю чеки, поскольку были случаи, когда продавцы добавляли какой-то товар.

Если обвес составляет 5–10 граммов, то он, как правило, не заметен человеческому глазу, поэтому никто не обращает на это особого внимания. Да и связываться из-за пяти граммов, мало кому захочется. К тому же в супермаркетах фрукты, овощи, конфеты взвешивают на кассе, то есть покупатель всё видит сам и контролирует процесс. Получается, обвесить могут только при покупке расфасованной продукции — сыра, например.

## КСТАТИ

Согласно статье 14.7 КоАП РФ за обвес, обмер и обсчёт установлены административные штрафы: для граждан — от 3 тыс. до 5 тыс. руб., для должностных лиц — от 10 тыс. до 30 тыс. руб. и для юридических лиц — от 20 тыс. до 50 тыс. руб. Добавим, что для проверки покупателем правильности цены, меры и веса приобретённого товара в торговом зале на доступном месте должно быть установлено соответствующее измерительное оборудование, то есть контрольные весы. За их отсутствие также полагается административной штраф. Наша редакционная группа в центре посетила два сетевых магазина, а также фирменные отделы «Арианта». Контрольные весы отсутствовали только в торговом зале «Пятёрочки». По словам сотрудников магазина, они есть, но находятся в подсобном помещении, поскольку одни у них уже были украдены.



ГАЛИНА ЕФРЕМОВА,  
экономист

# Мифы и реальность вагоностроительного завода

**Интервью генерального директора Усть-Катавского вагоностроительного завода им. С. М. Кирова — филиала ФГУП «ГКНПЦ им. М. В. Хруничева» Александра Николаевича Гнатюка**

В последние дни в СМИ появилось много различных публикаций об Усть-Катавском вагоностроительном заводе, и прежде всего вокруг уголовного дела, которое заведено на бывшего гендиректора предприятия П. В. Абрамова. В свете этого мы решили побеседовать с действующим генеральным директором завода Александром Николаевичем Гнатюком.

**Корр.: Александр Николаевич, Вы, наверное, читали вышедшие статьи в защиту П. В. Абрамова. Как Вы можете прокомментировать интервью адвоката экс-директора УКВЗ Игоря Путилова?**

**А. Н.:** Что касается вопроса о виновности или же невиновности П. В. Абрамова, то я воздержусь от комментариев, это компетенция правоохранительных органов и суда. Что касается интервью господина Путилова, то оно, как минимум, некорректно, а по сути, в нём представлена недостоверная информация о финансово-экономическом положении завода в бытность экс-директора П. В. Абрамова и в настоящее время, по-видимому, умышленно. Многие это понимают. Например, в 2014 году УКВЗ реализовал не 14 вагонов, а 42. По итогам 2014 года завод получил не убытки, а прибыль, из которой каждому работнику была выплачена отдельная премия, причём выплачена даже тем, кто находился в декретных и учебных отпусках. Это при том, что на содержание социальной сферы было затрачено более 25 млн руб., выполнен коллективный договор и т. д. В 2015 году завод отгрузил не 2 вагона, как заявляет И. Путилов, а 11, ещё 16 трамваев находятся в производстве под заключённые контракты.

В открытом письме П. В. Абрамова говорится о 76 млн рублей, которые, якобы, перечислили из завода на НИОКР уже после его ухода. Это чистой воды лукавство. Перечисления осуществил сам Павел Абрамов в 2010–2011 годах. Средства в размере 76 млн 131 тыс. рублей он перевёл в ООО «Трансрельспроект» (г. Челябинск) для разработки нового трамвая. Данные затраты распределяются на все выпускаемые трамваи пропорционально — это элементарные



Александр Гнатюк

основы бухучёта. В настоящее время эта организация ликвидирована, по всей видимости, она создавалась для определённых целей. Для каких? Пусть решают компетентные органы.

Эти примеры я привожу, чтобы показать лукавство упомянутых господ по приведённым фактам.

Количество реализованных трамваев не является критерием оценки эффективности руководства любого трамвайстроительного завода. Гораздо важнее то, как нивелируются негативные ситуации и используются позитивные тенденции в экономике, как используются ресурсы предприятия.

Успешный сбыт трамваев зависит от платёжеспособности рынка, которая формируется в соответствии с финансово-экономическим положением в стране в целом. Если имеется возможность предусматривать в бюджетах городов средства на закупку трамваев и на уровне Федерального бюджета работает программа субсидирования покупки транспорта региональным бюджетам, то будут трамваи продаваться. В настоящее время износ эксплуатируемого трамвайного парка в стране составляет порядка 75–80 процентов, потенциал рынка огромен, вопрос только в финансировании.

В 2012–2013 годах работала Федеральная программа субсидирования — возмещение городам части затрат на покупку трамваев. Эта субсидия покрывала примерно половину цены трамвая, в бюджетах многих городов имелись средства на при-

обретение трамваев. В 2012 году завод продал 43 трамвана, а в 2013 — 105 ед.

В 2014 году была совершенно иная экономическая ситуация в стране. Введены известные экономические санкции, курсы валют резко выросли, стоимость комплектующих увеличилась, бюджеты городов оптимизировались, программы субсидирования покупки трамваев отсутствовали.

Ситуация усугублялась тем, что П. В. Абрамов, ещё будучи директором УКВЗ, заключил эксклюзивный договор с ООО ТД «УКВЗ» на поставку трамваев, согласно которому завод должен был реализовывать трамваи только через ТД «УКВЗ» и только по фиксированной цене. В случае нарушения этого контракта завод должен был платить существенные штрафы этой фирме. Кстати, основным учредителем этого ТД «УКВЗ» являлся работник завода — заместитель П. Абрамова. Соответственно государственное предприятие было поставлено в прямую зависимость от частных интересов.

В условиях роста курса валют, а 80 процентов комплектующих тем или иным образом зависят от курса, завод просто не мог продавать свою продукцию по фиксированным ценам. Неоднократные обращения в адрес руководства ТД «УКВЗ» результатов не принесли. Руководством ГКНПЦ им. М. В. Хруничева, чьим филиалом является наш завод, было принято решение о расторжении договора с ТД «УКВЗ». Причём через ООО ТД «УКВЗ» осуществлялась не только реализация готовой продукции, но и поставка основных комплектующих. Ситуация была такова, что даже те комплектующие, которые были уже изготовлены для завода через ООО ТД «УКВЗ», на завод не отпускались. У завода не было прямых договоров с поставщиками, а срок изготовления многих узлов составляет до 6 месяцев после оплаты, и трамвайное производство оказалось попросту в блокадном положении.

Некоторые лица практически открыто заявляли: «Это наш бизнес, мы его никому не отдадим, мы за ценой не постоим». Все кредиторы, как по команде, предъявили судебные иски заводу по погашению имеющейся задолженности и

потребовали проценты за пользование чужими средствами. Вывод напрашивается один: это была попытка заблокировать завод. В этих условиях пришлось вновь заключать договоры на поставку комплектующих и материалов и искать пути реализации трамваев.

**Корр.: Как Вы оцениваете деятельность П. В. Абрамова как руководителя предприятия? Какое наследство Вам досталось?**

**А. Н.:** Мне не хотелось бы давать оценку деятельности П. В. Абрамова. Многие вопросы деятельности завода решались не в интересах предприятия. Есть факты, которые позволяют каждому сделать оценку самостоятельно. Помимо всего прочего в период деятельности П. Абрамова был заключён дилерский договор на реализацию трамваев с ООО ТД «УКВЗ»; интеллектуальная собственность на разработанную заводом конструкцию низкопольного вагона оформлена на третьих лиц, а не на УКВЗ; использовались материальные и финансовые ресурсы завода на выполнение федеральной целевой программы, средства по которой оседали на счетах ООО «Тепло». Также за счёт УКВЗ был закуплен котёл за 15 млн рублей и передан в котельную, принадлежащую другой организации, при этом завод не получил ничего, кроме счетов за потребляемую тепловую энергию, которую вырабатывал в частности и этот котёл; в целом, вопросы теплоснабжения режимного предприятия были переданы третьим лицам и т. д. Оценку деятельности пусть дают компетентные органы.

**Корр.: Но авторы публикаций и интервью ссылаются также на то, что заработка плата рабочих при П. В. Абрамове была стабильной, а сейчас она не растёт и в некоторых подразделениях даже снижается.**

**А. Н.:** Давайте объективно смотреть на ситуацию: она сложная. И сложная не только на УКВЗ, а в стране в целом. Завод переживал разные периоды, и спрос на трамваи не всегда был

(Окончание на 3-й стр.)

# Мифы и реальность вагоностроительного завода

(Начало на 2-й стр.)

таким, как в период действия государственных программ, и заработная плата тоже. Об этом все заводчане знают.

В 2014 году всем работникам УКВЗ заработка платы была проиндексирована. Мы понимаем, что сегодня цены растут и покупательская способность падает, но нельзя повышать заработную плату не имея на то экономических оснований, ведь нужно оплачивать налоги, авансировать изготовление узлов и комплектующих и так далее. Небоснованное повышение заработной платы обернётся разбалансированностью экономики предприятия.

Чтобы повысить заработную плату есть несколько путей, среди которых: увеличение сбыта вагонов, который зависит от состояния бюджетов городов, или приведение численности персо-

нала в соответствие с объёмами производства.

По состоянию на 15 июня 2015 года УКВЗ будет поставлять трамваи по всем проведённым аукционам в стране, за исключением одного, в котором мы даже не участвовали, так как у нас пока нет трамвая с долей низкого пола 100%, кстати, в этом тоже «заслуга» Павла Викторовича (см. выше). Резко увеличить сбыт трамваев завод сегодня не может, так как города трамваи просто не покупают. Хотя и в этом направлении мы работаем, есть оптимистические прогнозы.

Есть другой путь — оптимизировать численность под объём производства, а средства от реализации трамваев направить на выплату уже меньшему количеству рабочих, но в условиях моногорода сокращение персонала нам видится не совсем верным решением.

Мы идём по пути переобучения персонала из трамвайного производства, привлечения новых заказов.

Заработная плата на УКВЗ зависит от объёмов реализуемой продукции. Будет увеличение портфеля заказов и сбыта по трамваям — будет рост заработной платы, освоим мы новые виды продукции — тоже возможность для роста заработной платы.

**Корр.: Каковы сегодня перспективы работы завода, его загрузка?**

**A. Н.:** Это самый главный вопрос, которым мы сейчас занимаемся. В настоящее время идёт реорганизация Роскосмоса и рассматриваются различные варианты структурного строения. Возможно, в будущем часть наших изделий будет передана другим предприятиям. Роскос-

мосом анализируются сопутствующие затраты. Даже в случае принятия решения, на саму передачу потребуется много времени, возможно, несколько лет. Окончательное решение не принято. Независимо от дальнейшего развития событий мы формируем портфель заказов и организуем работу по освоению новых для завода видов продукции — это вертолётная тематика, работа с новыми предприятиями по кооперации и др. На УКВЗ также передаются с других предприятий Центра Хруничева отдельные производства и более 60 единиц оборудования.

Для обеспечения выполнения поставленных задач мы организовали переобучение востребованным профессиям (в основном станочники) заводчан, не обеспеченных работой в полном объёме, прежде всего, из трамвайного производства. Это мы делаем для оперативного управ-

ления трудовыми ресурсами в будущем. Сроки освоения новых видов продукции сейчас зависят только от инженерно-технологических и производственных служб.

В связи с тем, что на заводе не загружены цеха трамвайного производства, мы с мая ввели режим неполного рабочего времени для подразделений, не участвующих в выпуске специальных изделий. С июня в обычном графике работают также конструкторско-технологические службы и некоторые подразделения. По сути, на четырёхдневке остались цеха трамвайного производства, некоторые вспомогательные подразделения и отделы, а также руководство завода. Такой режим сохранится в июне-июле. Дальше всё будет зависеть от сбыта трамвайных вагонов.

Сегодня имеются предварительные договорённости с городами о проведении аукционов на закупку трамваев. Мы также занимаемся развитием производственных направлений по новой продукции, организации ремонта трамвайных вагонов, концентрируемся на внутренней эффективности и наработке новых кооперационных связей. Наш прогноз на второе полугодие оптимистичен.

**ОФИЦИАЛЬНО**

## РЕКОМЕНДАЦИИ по итогам проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета Усть-Катавского городского округа за 2014 год»

Участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета Усть-Катавского городского округа за 2014 год», отмечают, что, несмотря на экономические проблемы в Усть-Катавском городском округе, первоочередные социально значимые расходы бюджета, включая социальные выплаты и заработную плату, полностью финансово обеспечены.

Общий объём поступлений доходов бюджета городского округа составил 764,1 млн рублей, что выше первоначально утверждённых годовых бюджетных назначений на 162,7 млн рублей или на 27,1 процента. Рост к уровню 2013 года составил 3,8 процента, в основном за счёт увеличения объёма безвозмездных поступлений.

Поступившие налоговые и неналоговые доходы в 2014 году в сумме 152,9 млн руб. снизились на 62,0 млн руб. или на 28,9% по сравнению с 2013 годом, за счёт снижения основного и дополнительного норматива налога на доходы физических лиц на 23,54% (в 2013 году норматив — 57,65%, в 2014 году — 34,11%).

Безвозмездные поступления в 2014 году составили 611,2 млн руб., что выше на 89,9 млн руб. уровня 2013 года.

Бюджетная политика в сфере расходов в 2014 году обеспечивала решение социальных и экономических задач.

Общая сумма расходов бюджета округа составила 821,8 миллиона рублей или 79,5 процента от годовых бюджетных назначений, что выше первоначально утверждённых годовых бюджетных назначений на 215,6 млн руб. или на 35,6 процента. Рост к уровню 2013 года составил 130,9 млн руб. или на 18,9 процента.

Социально-ориентированные отрасли — образование, культура, здравоохранение, физическая культура и спорт, социальная политика профинансираны в сумме 560,7 млн руб. Доля расходов на эти цели в бюджете 2014 года составила 68,2% всех расходов бюджета. К уровню 2013 года расходы социального блока выросли на 8,8% или на 45,4 млн руб.

Одним из основных приоритетов бюджетной политики является повышение заработной платы в бюджетной сфере. На расходы по оплате труда и начисления в 2014 году было направлено 348,6 млн руб., что составляет 42,4% всех расходов бюджета. В 2014 году расходы на оплату труда и начисления выросли по сравнению с 2013 годом на 30,4 млн руб. или на 9,5%. За последние 5 лет фонд оплаты труда увеличился в 1,9 раза (или на 94%).

В результате проведённых мероприятий по реализации Указов Президента средняя заработная плата за 2014 год составила (таблица):

| Категории работников бюджетной сферы                                   | 2013 год | 2014 год | Рост от 2013 года, % |
|--|----------|----------|----------------------|
| Педагогические работники школ  | 22874,63 | 27352,59 | 120%                 |
| Педагогические работники ДОУ   | 17808,00 | 20269,76 | 114%                 |
| Педагогические работники учреждений допобразования (ДЮСШ, ЦДТ, ЦДЮТиЭ) | 16060,00 | 22208,37 | 138%                 |
| Педагогические работники учреждений допобразования (ДМШ)               | 18457,08 | 24111,83 | 131%                 |
| Работники учреждений культуры  | 14083,40 | 15628,03 | 111%                 |
| Социальные работники (КЦСОН)   | 11466,00 | 15851,24 | 138%                 |

Значительно выросли расходы на ремонт и содержание дорог, повышение безопасности дорожного движения. В 2014 году на эти цели направлено 29,9 млн руб. с ростом к уровню 2013 года на 54,1% или на 10,5 млн руб.

Жилищно-коммунальное хозяйство профинансирано в объёме 170,8 млн руб. Доля расходов на ЖКХ в бюджете 2014 года составила 20,8% всех расходов. Рост расходов по сравнению с 2013 годом составил 76,6%.

Расходы на оплату коммунальных услуг, потреблённых бюджетными учреждениями, и уличное освещение в 2014 году составили 41,5 млн руб. или 5% всех расходов бюджета.

Дефицит бюджета в 2014 году составил 57,7 млн руб., источником финансирования явились остатки средств на счёте местного бюджета по состоянию на 01.01.2014 года.

Для сохранения финансовой устойчивости и выполнения финан-

совых обязательств участники публичных слушаний рекомендуют следующее:

### Собранию депутатов Усть-Катавского городского округа:

— рассмотреть проект решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета Усть-Катавского городского округа за 2014 год» и принять указанный проект.

### Администрации Усть-Катавского городского округа:

1) продолжить работу:  
— по взаимодействию с органами государственной власти Челябинской области по привлечению

нской области в размещении социальной рекламы, направленной на повышение налоговой культуры и грамотности жителей Челябинской области;

2) осуществлять контроль за достижением высоких показателей качества управления финансами;

3) не допускать случаев нецелевого использования земель, находящихся в границах муниципального образования.

### Главным администратором доходов:

1) повысить уровень собираемости платежей в местный бюджет;

2) повысить качество прогнозирования доходных источников;

3) проводить в постоянном режиме мониторинг, анализ и оперативное прогнозирование поступлений доходов;

4) активизировать работу по укреплению доходной базы бюджета, в том числе в соответствии с планом по снижению резервов налоговых и неналоговых доходов бюджета.

### Главным распорядителем средств бюджета округа:

1) обеспечить:

— целевое и эффективное использование бюджетных средств;  
— постоянный контроль за выполнением муниципальными бюджетными и автономными учреждениями показателей муниципальных заданий;

2) продолжить работу по экономии средств местного бюджета;

3) повысить качество планирования расходов, в том числе на выполнение муниципальных заданий, а также на реализацию муниципальных программ путём совершенствования подходов к их формированию и реализации за счёт установления целей, задач, индикативных показателей, соответствующих стратегии социально-экономического развития Усть-Катавского городского округа и планируемым объёмам финансирования;

4) не допускать:

— образования кредиторской задолженности муниципальных учреждений, в первую очередь, по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы;  
— принятия бюджетных обяза-

тельств в размерах, превышающих утвержденные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств.

5) продолжить работу по совершенствованию внутреннего финансового контроля за использованием бюджетных средств и имущества в целях обеспечения эффективности их использования.

### Межрайонной ИФНС России № 18 по Челябинской области продолжить работу по:

1) реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по обеспечению полноты взыскания имеющейся задолженности по платежам в бюджетную систему Российской Федерации, в том числе в местный бюджет;

2) обеспечению своевременного и в полном объёме поступления налога на доходы физических лиц, удерживаемого налоговыми агентами, активно используя возможности взаимодействия с органами местного самоуправления и прокуратурой г. Усть-Катава;

3) проведению комплексных мероприятий по легализации налоговой базы по налогу на доходы физических лиц и налогу на прибыль организаций;

4) актуализации базы данных налоговых органов с целью обеспечения полноты и правильности привлечения физических лиц к уплате имущественных налогов;

5) уточнению сведений о земельных участках и объектах капитального строительства в целях их налогообложения совместно с органами местного самоуправления, Усть-Катавским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области.

### Руководителям организаций, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, являющимся налогоплательщиками на территории Усть-Катавского городского округа:

— обеспечить своевременное и полное перечисление текущих платежей, а также погашение имеющейся задолженности по платежам, зачисляемым в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.

**Приняты 8 мая 2015 года.**

## СЛУЖБА 02

**Не оставляйте велосипеды без присмотра**

Лето набирает обороты. Детвора целыми днями бегает на улице, катается на велосипедах. Родители спешат приобрести для своих дорогих ребятишек самый лучший велосипед, а для связи обеспечить дорогим телефоном. И зачастую забывают объяснять детям, чтобы они не оставляли вещи без присмотра. Хороший велосипед — удовольствие не из дешёвых, даже самый простенький имеет материальную ценность.

В этом плане для мелких преступников наступило самое благоприятное время, ведь похитить детский велосипед проще простого. Как правило, на это никто не обратит внимания. Также часто дети по своей невнимательности теряют телефоны, оставляют их на лавочке, отсюда — кражи и утери.

Просим родителей не забывать проводить беседы со своими детьми, чтобы они не оставляли без присмотра велосипеды, не забывали телефоны. Не покупайте детям дорогие телефонные аппараты, либо учите ребёнка с малых лет беречь вверенное ему имущество. Так же просим проявлять бдительность и обращать внимание на лиц, явно ведущих антиобщественный образ жизни, но с дорогим велосипедом в руках. Помните: сегодня вы помогли кому-то сохранить имущество, завтра кто-то поможет вам! В случае, если на ваших глазах совершается преступление, не будьте равнодушными — позвоните по номеру 02 либо с мобильного 020.

**А. ГЛАДКОВСКАЯ,**  
следователь СО ОМВД  
России по Усть-Катавскому  
городскому округу.

# «Сказочное кафе» приняло в гости особых детей

Кафе «Встреча» на день превратилось в «Сказочное кафе». Сюда на праздник, посвящённый Дню защиты детей, были приглашены 20 детей с ограниченными возможностями здоровья.

4 июня Управление социальной защиты населения Усть-Катава пригласило детей-инвалидов и их родителей на праздник. Заместитель начальника управления Надежда Соплина тепло приветствовала гостей «Сказочного кафе». Так-

же с добрыми пожеланиями к семьям обратился председатель городского общества инвалидов Сергей Ефремов. После того, как небольшая официальная часть завершилась, ребят привлекли в увлекательное путешествие. В ярко украшенном шарнире зале дети вместе с морскими пиратами Острова сокровищ искали клад, охотно отгадывая загадки, выполняя задания главного пирата, пели песни, танцевали вместе со сказочными героями. В перерыве всех ждали вкус-

ности, которыми охотно уговаривали директор кафе «Встреча» Наталья Дарзиян. По окончании праздника каждый ребёнок получил небольшой подарок. Гости кафе уходили домой радостные и весёлые, получив массу положительных эмоций.

Этот праздник состоялся благодаря помощи неравнодушных людей. Отдельное спасибо хочется сказать Наталье Дмитриевне Дарзиян, которая ежегодно предоставляет нам своё помещение и накрывает для детей

праздничные столы. Выражаем большую благодарность предпринимателю Ольге Анатольевне Столбовой за подаренные гелиевые шары, руководителю детского коллектива дома культуры п. Шубино Екатерине Александровне Стрельниковой — за прекрасно подготовленную программу, продавцам центрального магазина «Пятёрочка» — за сладкие призы.

**Е. КРАЙНОВА,** начальник  
отдела организации социальной поддержки семьи и детей.

## ОБЩЕСТВО ИНВАЛИДОВ

## Поздравили ребятишек и сплавились по реке Юрзань

**В обществе инвалидов Усть-Катава стараются не оставлять незамеченным ни один праздник. Лето началось с самого доброго праздника — Дня защиты детей, а потом погода позволила организовать сплав по реке.**

Июнь начался с поздравления детей, состоявших в обществе. Всем были вручены сладкие подарки, а взрослые обсудили наиболее острые проблемы семей, в которых есть ребёнок-инвалид. Выявили не только интересы и увлечения детей, но и их родителей, чтобы в дальнейшем проводить совместные мероприятия, интересные для всех. Подарки детям были предоставлены депутатом Законодательного собрания области М. Л. Новиковым, общество выражает ему большую благодарность.

Следующим июньским мероприятием стал сплав по реке Юрзань, который было решено посвятить памяти бывшего пред-



Даже собака-помощник Некк не мог сдержать восторга от речного путешествия

седателя общества С. П. Творогова. В сплаве участвовали и жители Усть-Катава, и гости из республики Башкортостан. На берегу Юрзаны звучали хорошие

стихи, весёлые песни под аккордеон и гитару. Была и дискотека, и даже восточные танцы у костра в исполнении члена общества инвалидов Ирины Зариповой.

Радость, удивление, восторг — эти эмоции сопровождали участников сплава на всём его протяжении. В сплаве даже принял участие лабrador Некк, собака-помощник Вадима Зинатуллина. Большой пёс плыл со всеми вместе в лодке, и в его собачьих глазах отражались те же чувства, что испытывали люди. Нами было решено, что мы сплавимся и по другим рекам Южного Урала.

Хочется сказать спасибо тем людям, которые оказали материальную помощь в проведении сплава, а также за предоставление туристического снаряжения — начальнику отряда спасателей П. Н. Кочугаеву, директору спортивного комплекса А. Г. Логинову, за помощь в проведении концерта — руководителю ансамбля «Малиновый звон» Л. В. Запльянской.

**С. ЕФРЕМОВ,**  
председатель общества  
инвалидов Усть-Катава.  
Фото из архива ОИ.

## О назначении выборов депутатов Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа Челябинской области

**РЕШЕНИЕ**  
Собрания депутатов  
от 19.06.2015 г. № 82

На основании федеральных законов от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Челябинской области от 29 июня 2006 года № 36-ЗО «О муниципальных выборах в Челябинской области», Постановления Избирательной комиссии Челябинской области от 19 июля 2012 года № 53/393-5, Устава Усть-Катавского городского округа Собрание депутатов РЕШАЕТ:

## ОФИЦИАЛЬНО

## Потеснили хозяев

В День России, 12 июня, в Уфе прошли открытые соревнования по пляжному волейболу, посвящённые Дню города. Состязаться во владении мячом съехались юноши и девушки 1999–2000 годов рождения.

Остаивать честь Усть-Катава на данные соревнования отправились девушки. Наш город выставил од-

ну команду в составе Виктории Веряшкиной и Елены Сиротиной. Победители выявлялись среди двадцати команд, так что конкуренция была приличная. Наши девочки попали в тройку лидеров, заняв второе место и оказавшись «в кольце» хозяев соревнований — двух уфимских команд.

**Н. КАЗАКОВ, тренер.**

**Компания  
Реклама  
Онлайн**

агентство полного цикла

(812) 401-64-64,  
(495) 737-54-64,  
(383) 227-64-64

[www.reklama-online.ru](http://www.reklama-online.ru)

• КУПЛЮ рога лося (100 руб./кг). Т. 8-905-802-8170.

**Все виды рекламы.  
Все регионы РФ и СНГ.**

Печатные СМИ Метро Телевидение Радио

BTL/Промо Транспорт Интернет Наружка

Редакция не несёт ответственности за информацию, опубликованную в рекламе.

Адрес редакции и издателя: 456043, г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31. Телефоны: корреспонденты — 8 (35167) 2-66-62, редактор — 2-66-25, отдел рекламы — 2-66-61 ([reklama.ukn@mail.ru](mailto:reklama.ukn@mail.ru)), отдел подписки и доставки — 8-912-311-1728. E-mail: [u.nedelya@mail.ru](mailto:u.nedelya@mail.ru)

Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетом редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63. [www.primeprint.ru](http://www.primeprint.ru). Тираж 3000 экз. Заказ 22588. Оригинал-макет, набор и вёрстка редакции.

Индекс подписки 54670. Время подписи в печать по графику — 16:00, фактически — 16:00. Дата выхода в свет — 23 июня 2015 года. Газета выходит два раза в неделю. Гл. редактор Н. Д. Коледин.

## Усть-Катавская НЕДЕЛЯ



Учредители — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя», ОГУ «Издательский дом «Губерния», Администрация Усть-Катавского городского округа. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. ПИ № ТУ74-01056

— Ты почему пришла домой в 5 утра?  
— А я виновата, что в нашем городе в 5 утра, кроме как домой, и пойти-то больше некуда?!

Чисто убранная квартира и вкусный ужин — это признаки колосальной силы воли, учитывая исправный компьютер и безлимитный доступ в интернет.

На пустынной улице:  
— Эй, парень, мобила есть?  
— Нет.

— А если найдём?  
— Я сам вам всё покажу, вот смотрите: в левом кармане один кастет, в правом — только финка... Ну что, дальше искать ещё кто-нибудь хочет?

— Девушка, можно не курить? Здесь дети!  
— Так это я у них сигаретку стрельнула.

После вчерашнего чувствую себя компьютерной мышкой. Весь день ползаю по коврику.

Одесса славится привозом. Саакашвили, например, привозной.

Сегодня ко мне в комнату залетела огромная оса. Теперь это её комната.